



PCAN-B10011S

High-speed CAN – Truck Trailer CAN バス・コンバータ

PCAN-B10011S バス・コンバータはHigh-speed CANバス (ISO 11898-2) とTruck Trailer CAN バス (ISO 11992-1) の接続を可能とします。

特にPCAN-USBなどのPEAK CANインターフェイスと Truck Trailer CANバスを簡単に接続することができ ます。



Truck Trailer CAN 側

High-speed CAN側

D-SUB	ピン	ピンアサイン
	_1	Not connected
5 1	2	CAN-L
	3	GND
(00000)	4	Not connected
0 (0000)	5	Not connected
	6	GND
9 6	7	CAN-H
33 20	8	Not connected
	9	Not connected

D-SUB

ピン

Not connected CAN-L GND Not connected Not connected GND CAN-H

ピンアサイン

Not connected

仕様

- D-Sub9コネクタ(メス)のHigh-speed CANバスへの直接接続(切 り替え可能な終端付き)
- D-Sub9コネクタ(オス)のTruck Trailer CANバスへの直接接続 (master/slaveの切り替え可能)
- Truck Trailer CANバスのノーマル又はリッスンオンリーモード
- データ転送レート: 最大 125 kbit/s
- 内部システム電圧の調整が可能
- 電源:11~26 V
- 動作温度: -40℃ ~ +85℃

品名•仕様

PCAN-B10011S

型番

IPEH-002041

納品内容

- プラスティック・ケースのアダプタ
- ■マニュアル (PDFファイル)

リクエストに応じて、トランシーバーの種類を追加しま

この文書に記載されている内容は予告なく変更されることがあります。

2020年06月

